
CONSELHO MUNICIPAL DA PESSOA IDOSA.
                     “COMUPI” 
                      FRANCA-SP

ATA DA 32ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA PESSOA
IDOSA – COMUPI, EM 24 DE FEVEREIRO DE 2017. Aos vinte e quatro dias
do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, no auditório da Secretaria de
Ação Social, situada a Av. Champagnat nº 1750 – Centro – Franca – SP,
reuniram-se  os  membros  do  Conselho  Municipal  da  Pessoa  Idosa  de
Franca  – COMUPI, para a 32ª Reunião Ordinária. A abertura da reunião foi
feita  pela  presidente,  Ligia  Andrian  Leal  que  agradeceu  a  presença  de
todos,fez  a  verificação  de  quórum  e  justificou  as  ausências  dos
conselheiros:  Cláudia,  José  Augusto,  Alba  Valeria,  Maria  Goreti,  Bruna,
Sonia,  Maria  de  Lourdes  e  Luis.  Apresentou  os  convidados  presentes:
Celia,  representante  da  Educação  Municipal;  Denise,  assistente  social
doutoranda  e  participante  da  UNATI;  Marla,  facilitadora  de  oficina  do
serviço de convivência  da região Centro;  Ana Luiza,  orientadora social;
Marcela, assistente social  do Lar São Vicente; Edgar Ajax, Secretário de
Ação Social. A secretária executiva Mariângela, fez a leitura da pauta de
hoje que foi aprovada por todos os conselheiros presentes. A secretária
Ida Maria fez a leitura da ata da 31ª reunião de 03 de fevereiro de 2017
que depois de algumas correções, foi aprovada por todos. Assuntos:  4.1 –
Apresentação do Secretário de Ação Social Sr. Edgar Ajax dos Reis Filho e
Equipe Gestora :  Encontro trimestral dos Conselhos; demandas jurídicas;
interface com as secretarias; inclusão produtiva e campanhas.  Sr Edgar
se  apresentou  e  falou  da  importância  de  se  fortalecer  os  conselhos
municipais, se pôs a disposição de todos para diálogos e esclarecimentos.
Falou das questões importantes que estão sendo discutidas pelo Poder
Público  e  que  em  conjunto  deverão  ser  solucionadas.  Agradeceu  a
oportunidade e se pôs à disposição sempre que o Conselho precisar. 4.2 –
Referendar a aprovação das atas enviadas por email das reuniões do dia
25/11 e 02/12, ordinária e extraordinária, respectivamente, aprovadas
com quórum qualificado de 07 conselheiros titulares ou na titularidade.
Mariângela cobrou dos conselheiros que efetivem a aprovação destas atas
por email o mais rápido possível. Todos concordaram e irão fazê-lo. 4.3 –
Apresentação da Síntese do Relatório de Atividades do COMUPI relativo
a 2016.  Mariângela apresentou e fez a leitura e apresentação da Síntese
do Relatório das atividades realizadas pelo COMUPI em 2016 que ficará a
disposição  na  secretaria  executiva  do  COMUPI.  4.4  –  Deliberação  do
calendário das reuniões do COMUPI para 2017. Mariângela apresentou o
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calendário para 2017 e justificou algumas alterações quanto ao número de
reuniões  a  serem  realizadas.  Ficou  acordado  que  se  for  necessário  o
colegiado poderá fazer mudanças e adequações se necessárias ao longo
do ano de 2017. O Calendário foi enviado por email aos conselheiros e
está à disposição na secretaria executiva do COMUPI. 4.5 – Planejamento
de trabalho do COMUPI para 2017; Campanha Permanente de Doações
do Imposto  de Renda para  o  Fundo Municipal  do Idoso;  resposta da
EPTV; Demonstrativo do Fundo Municipal da Terceira Idade de Franca
referente à Janeiro de 2017;Inclusão do CCI Alegria de Viver no Link da
Prefeitura  Municipal  de  Franca;  Projeto  de  lei  LIEB  e  FEJI;  Ofício
018/2017 de 06/02/2017 do CCI Lions Sobral solicitando o uso de recurso
do  FMTIF.  Mariângela  esclareceu  que  enviou  ofício  à  EPTV  sobre  a
veiculação de propaganda da Campanha de doação do Imposto de renda
ao FMTIF, Samuel respondeu que esse pedido deverá ser feito em outubro
e não no final do ano. Mariângela apresentou o saldo do FMTIF de 31 de
novembro de 2016 que era de R$ 107.000,00 e em 31 de dezembro saltou
para  187.000,00,  mostrou  que  houve  um  aumento  significativo  e  que
mesmo  sem  propaganda  na  TV  houve  muitas  doações,  foi  positivo  o
trabalho  do  COMUPI  para  as  doações.  Já  em  janeiro  de  2017  para
R$192.000,00 só foram acrescentados os juros. Foi efetivado a inclusão do
CCI  Alegria  de  Viver  no  Link  da  Prefeitura  Municipal  de  Franca.  Foi
aprovado pela Câmara Municipal o Projeto de Lei quanto ao recurso do
FMTIF para a LIEB e FEJI. Mariângela deverá enviar ofício resposta ao CCI
Lions Sobral relativo a solicitação de uso de recurso do FMTIF orientando
que faça um projeto e encaminhe ao Órgão Gestor. Todo o procedimento
que deverá ser feito, foi encaminhado à todas as entidades juntamente
com o total  que cada entidade tem no FMTIF.  4.6 – Recomposição do
COMUPI (Indicações do Poder Público/ Órgãos e Plenárias da Sociedade
Civil).  Encaminhamentos  em  função  da  alteração  da  Lei.  Mariângela
sugeriu que façamos a eleição dos suplentes em aberto juntamente com a
eleição  do  novo  colegiado  em  abril.  Todos  os  conselheiros  presentes
concordaram já que os eleitos iriam participar apenas de uma reunião. 4.7
– Curso de Capacitação em Educação Financeira – Objetiva a redução da
situação de superendividamento.  Dia  06/03/2017 das  8h00 às  17h00.
Convite  enviado  pela  Estratégia  Nacional  de  Educação  Financeira
coordenada pela Associação de Educação Financeira do Brasil em parceria
com o INSS e Ministério da Fazenda oferece uma oficina de capacitação de
educação  financeira  que  atenderá  30  participantes  que  deverão
multiplicar os conhecimentos aos idosos usuários de sua entidade. Será
realizado na Secretaria de Ação Social. 4.8 – Ofício 053/2017 – Fundação
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Judas Iscariotes, relativo a Reunião Ampliada entre Promotoria do Idoso,
Promotoria de Saúde, Secretaria de Ação Social e Secretaria de Saúde/
ILPIs. Ligia fez a leitura do ofício enviado ao COMUPI cobrando respostas
ao acordo firmado entre os presentes nessa reunião que aconteceu em
2016  (Promotoria  do  Idoso,  Promotoria  da  Saúde,  Secretaria  de  Ação
Social  e Secretaria da Saúde).  Ligia sugeriu que se envie esse oficio ao
CMAS, ao secretário da Saúde e ao secretário de Ação Social já que estão
no governo recentemente e não tinham conhecimento deste acordo. Ligia
enfatizou que os secretários precisam se inteirar do que está acontecendo
nas  instituições  quanto  ao  atendimento  especializado  que  os  internos
precisam na psiquiatria.  Informes Gerais:   5.1 –  Resumo das principais
ações a serem executadas pela Secretaria dos Conselhos Municipais em
2017  (encontra-se na secretaria executiva do COMUPI).  5.2-Cartilha do
Idoso sobre a gratuidade e outros direitos no transporte público do Estado
de São Paulo. 5.3 – ONG – IncluiPsi email:  miantequera@hotmail.com Tel.
Matheus 99259-3909 Giovana 99215-1931/99183-2494 – Endereço: Rua
Prof.  Amalia  Pimentel  1932  Perto  do  Antigo  HB.  5.4-Programação  de
Cursos  da  Pastoral  do  Idoso  da  Paróquia  São  Sebastião  (na  secretaria
executiva do COMUPI).5.5 – Agenda de 2017 recebida do Lar São Vicente
de Paulo:  uso no Registro das memórias das reuniões do COMUPI.  5.6-
Próximas  datas  das  reuniões  das  Comissões,  Eventos,  Ordinárias  e
Extraordinárias do COMUPI (Será enviada por email aos conselheiros.) 5.7
–  Será  enviada  por  e-mail  aos  conselheiros  a  agenda  da  Secretaria
Executiva  para  o  primeiro  trimestre  de  2017.  Sem
mais  para  o  momento  a  presidente  do  COMUPI,  Ligia  Andrian  Leal,
agradeceu a presença de todos e  encerrou a reunião de hoje e eu Ida
Maria Roncaratti Alves, lavrei a presente ata que vai assinada por mim, Ida
Maria Roncaratti Alves.............................................. e pela presidente Ligia
Andrian Leal......................................................... Franca, 24 de fevereiro de
2017.
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